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Ny Tavaperay J 8
akTMBHOETK "lorosuyok" Ha 2019/2020 yuebHbiii rog

L d

Baknposa /.d,
S HKB.M, 15:5
Kon-BQ 3aHATHIA B Hef, - 4
Kon-eo neten - 10
CT-Te MCNoAb3-ro obopynosanus - py, 87652
1. OT Ha 1 obyvarowero - py6.: 24,59
Okn.-9714, 1 wart - 3885,60 pyb. 18,89
Hauucnenwe Ha OT - 5,70
2. 3aTparbl Ha mat.3anace! Ha 1 peb. -py6.
cT obop/36mec =pyb. 243478
3atpatet Ha 1 3auATHe- o obop 8 mec/Ko-B0 Hacok B Met,/Kon-Bo AETEA - [ 60,87
3. OBvem naknagrbix 3atpar 1 pebexka -9,43 py6.
Pacyer HaknagHbLix 3aTpar

1|npordos satpat Ha AYT

2|MporHoa 3aTpat 0bWEeXo3ARCTBEHHOTD Ha3Hau, 9,43

MPporHo3 cymmel HEYUCNEHHOH aMOPTHIALMK MMYLL -2

3|obWex03-ro HasHay,

4|Mpordoz @OT occHOBHOTD NepooHana 24,59

5|HoaddprumeHT HaknagHbIx 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,38

6(3aTpaTkl Ha OCHOBH NEPCoHan, 24,59

7|WToro HawnagHeie 3aTpatel (8 yac Ha 1 peb) 9,43

1. OT ybopwmka: 6,35 py6.

10155,6 py6./40 yac/4 vea*1 4ac=63,47/kon-so aer, pyb. 6,35
2. 3aTpatel Ha KoM, Yonyri: kommyH/won-so gert, py6. 0,79

3/3- 1,30 pyb.
logos. NoTtpebn - 178926 wetfu (dakr 2016 71)

178926 weT/u/220 pab.an.e rogy=813,3 keT/4 & aeHs/12 wac.=67,77 ket/u [3aTpaTel B wac paboTel Ha Boe 3gaHme)

67,77 weT/u / 4739,068.mM*110,1 ke.m.=1,56 KBT/4*5,69 pyf.=

Bopa- 6,31 py6.

1 peB*75 ale geHe Hopma)/12 vacos/4000=0,00625 kyb.m*30,38 py6.=0,19 py6.*won-so ger=
2 paboTHuka (socnuT, yBopw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyh.

Ha meitee noaos 75 A/1000=0,075 ny6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bogooteen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.40,075 ky6.m.=0,08425 kyb.m.* 24,44 py6i=2,05 py6.
OronnexHue - 0,25 pyb.

72,916 Mkanino daxty 2016 r)/8 mec{nepwog otonaedual= 9,11 Tkan & mec,

9,11 M'van/4733,0*110,1 we.m=1,270NHan/30 an,/24 4*1 4=0,0018 wan B 4ac*1780,02 pyh.=

3. MarepuanbHble 3aTpatel - 2,3 pyb,
- Kanuensipckue Tosape (An8 BEAeHHS JokyMenTalnu) - 1,3 py6. Ha oanoro pedenka
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CroMMocTh - 6144 py6.

Cpok nonezHoro HCNOALIoRAHHA - 8 Mec,
Pacxonsl B mecsiy, - 768/8=96

3aTparTel HA 0AHOTO pebeHKa 33 0HO JaHATHE - Y6/ 4(4acos B mecau)=24/10({koa-so aeteii)=1,2
- Mowwme cpeaerea Aas y6opkd noMenenng - 1,1 py0. Ha oaHoro peberxa

CToOMMOCTh - 56372

CPox noaesHoro Henoab3osanus - 8 mMec.

Pacxost B mecan -704 /8=88

JaTpaTel Ha 0lHOro pebeHKa 33 OfIHO 3aHATHE - BB/ 4(43c0E B MecH 1)=22/10{xon-po gereii)=1,1

PacueTt CTOMMOCTH 0HOI0 3aHATHA HA 1 YeJloBeKa:
Pacuer uennl Ha OKasaHHe NJIATHOH YoTyTH

HanmeHoBaHHe craTei saTpat Cymma [pya.)

1 Jarpartel Ha OLIATY TPYAA OCHOBHOTO EPCOHANA 245,93

2 3aTpaTel MaTEPHAILHBIX 3aNIACOE 608,69

3 CymMMa HaunC/IeHHOH aMOPTHIALHE 060PY10BAHKA, -

HCIOIB3YEMOTO NIPH OKA3AHHH IVIATHOH YOIVrH

4 Haknajgueie 3aTpartsl, 0THOCHMEIE Ha ILIATHYI YCIYTY 94,34

5 Hroro sarpar 948,96

[ Llena va 1 naaTayw yeayry 95,04

7 Llena B mecan na 1 pebenka 380,00




